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Kính gửi: Cục Hải quan các tỉnh, thành phố. 

Liên quan tới vướng mắc của hải quan và doanh nghiệp trong quá trình triển khai thực 
hiện Thông tư số 43/2015/TT-BCT ngày 08/12/2015 của Bộ Công Thương quy định tỷ lệ hao hụt 
xăng dầu trong hoạt động kinh doanh xăng dầu, Tổng cục Hải quan hướng dẫn Cục Hải quan các 
tỉnh, thành phố thực hiện thống nhất như sau: 

1. Về việc khai báo đơn giá, trị giá hàng hóa để nộp thuế nhập khẩu: 

Thực hiện theo quy định tại khoản 1, Điều 5 Thông tư số 39/2015/TT-BTC ngày 
25/3/2015 của Bộ Tài chính quy định về trị giá hải quan đối với hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu. 

2. Về việc áp dụng Thông tư số 43/2015/TT-BCT khi xác định lượng xăng dầu nhập 
khẩu, xuất khẩu, tạm nhập, tái xuất: 

Cơ quan hải quan thực hiện xác nhận lượng xăng dầu nhập khẩu, xuất khẩu, tạm nhập, tái 
xuất trên Hệ thống căn cứ thông báo kết quả giám định về lượng của cơ quan giám định. 

a) Đối với xăng dầu nhập khẩu: 

Kết quả giám định để làm cơ sở thực hiện thủ tục hải quan là kết quả giám định tại tàu 
(trước khi bơm hàng vào kho), do vậy không phát sinh tỷ lệ hao hụt theo quy định tại Thông tư 
số 43/2015/TT-BCT. 

b) Trường hợp lượng xăng dầu khi tái xuất ít hơn lượng xăng dầu trên chứng từ thuộc bộ 
hồ sơ hải quan và phù hợp với tỷ lệ hao hụt quy định tại Thông tư số 43/2015/TT-BCT (ví dụ: 
lượng xăng dầu tạm nhập là 1.000 tấn, tỷ lệ hao hụt tối đa quy định tại Thông tư số 43/2015/TT-
BCT từ khâu nhập khẩu đến khâu tái xuất là 30 tấn, lượng xăng dầu thực tái xuất là 970 tấn) thì 
cơ quan hải quan thực hiện thanh khoản tờ khai tạm nhập căn cứ lượng xăng dầu khi tạm nhập 
(1.000 tấn) và thực hiện điều chỉnh lượng xăng dầu hao hụt cho phép (30 tấn) trên Hệ thống 
thông qua chức năng quản lý thông tin tạm nhập tái xuất theo hướng dẫn tại khoản 3 Điều 23 
Quyết định số 1966/QĐ-TCHQ ngày 10/7/2015. 

Tổng cục Hải quan thông báo nội dung trên để Cục Hải quan các tỉnh, thành phố thực 
hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, GSQL (3b). 
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